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Verslag van Algemene Ledenvergadering 
Belangenvereniging Daalhuizen-Velp
Zaterdag 10 september 2021, om 16.00 uur in de Dingenfabriek
Aanwezig 10 leden (9 adressen) en het bestuur bestaande uit: voorzitter Pieter van den Brandeler, penningmeester Eise Lensink, secretaris Annemiek Verhoeven.
4 leden ( 3 adressen) hebben zich via email afgemeld.

1. Welkom  De voorzitter heet iedereen welkom. Kort legt hij uit dat hij regelmatig contact heeft met de gemeente m.b.t. de voortgang van de plannen van het park. Ook over zijn  poging de grote oude eik op de lijst van bijzondere bomen te krijgen, waarop gestemd had kunnen worden. 
Door 'de nationale bomenlijst.nl' wordt geadviseerd voor de oude eik om het blad te laten liggen en de twee ernaast gelegen kleine eiken weg te halen. Een snel gehouden stemronde onder onze aanwezige leden besluit een ander advies naar de gemeente te gemeente te sturen. Namelijk het slechts snoeien van de twee kleine eiken en blad laten liggen onder de oude eik. 

2. Agenda wordt vastgesteld.
3. Ingekomen stukken: Gemeente Rheden: Biodiversiteitsplan gemeente.
4. Mededelingen: 
Tot op heden geen problemen met COA aan de Arnhemsestraatweg. Bestuur heeft bewoners aangesproken op schoonhouden van het Park. Op Burendag 24 september doen ze mee aan open AZC dag.

Planken die 2 jaar geleden zijn gemaakt zijn bijna klaar en er kan binnenkort tot verspreiding overgaan bij de mensen die zich hebben aangemeld.
Wadi’s in het park, de bovenste doet het uitstekend, de Wadi bij de Daalhuizerweg is minder snel vol. De Wadi bij de Berg en Heide weg loopt niet goed. Daarover is contact met de gemeente

5. Notulen van Algemene Ledenvergadering van 25 september 2021: 
 aanwezigen gaan akkoord.
Enkele opmerkingen over de actiepunten daarin genoemd.
· Er komt geen continu snelheidsbord op de Daalhuizerweg. Juist de onregelmatigheid zet aan tot verlaging snelheid, en bij steeds een bord, verhogen de mensen toch weer hun snelheid.
· Banken in het park zijn gerealiseerd.

· Publicatiebord is te duur en is veel te onderhoudsgevoelig.
6. Jaarverslag 2021/2022 van het Bestuur is door de aanwezigen goed bevonden
7. Bevindingen van de Werkgroep Leefomgeving 
Arthur Ohm vertelt kort dat er geen bijeenkomsten zijn geweest, maar dat er op dit moment ook geen belangrijke zaken spelen.

Ze moeten op zoek naar nieuwe vergaderlocatie omdat Arnhorst geen optie meer is. (de Dingenfabriek is een goed alternatief)

8. Financieel verslag, begroting en kascommissie 
De penningmeester doet kort verslag. Door afgelopen jaren weinig uitgaven. Maar ook inkomsten vanuit leden is teruggelopen. Niet iedereen heeft contributie betaald. Dat komt deels doordat het via de mail gaat en er geen nota via de post komt.
Bestuur denkt na over nieuwe ledenwervingsactiviteit maar nodigt ook de leden uit actiever te reageren als er nieuwe bewoners in de buurt komen. Er is een kaart beschikbaar om bij de nieuwe buren in de bus te gooien (daarvoor aankloppen bij de secretaris, Bachlaan 12)

Eise (penningmeester) gaat uitzoeken of bij  een volgend verzoek voor de contributie in de nieuwsbrief een QRCode meegestuurd kan worden en ook naar de mogelijkheden van een Ideal knop . 
Het financieel verslag over de jaren 2020/2021 wordt door de aanwezigen goedgekeurd. 

9. IkBuurtMee (IBM) bon 
Annemiek en Eise activeren de IKBUURTMEE bonnen die bij hun in de bus worden gegooid, maar er zal vanuit de wijk een nieuw initiatief moeten komen dat het bestuur dan zal supporteren. Deze bonnen blijven geldig tot december 2023. 
Het bestuur gaat niet zelf een nieuwe actie op touw zetten.
10. Rondvraag 
Gerrit Middelkoop oppert een hernieuwde “ talenten dag” met de wijkvereniging Daalhuizen-Oost. De aanwezigen staan ervoor open maar eerste organisatie daarvan zal vanuit Daalhuizen-Oost moeten komen. Aanwezigen blijven voor bestaan Belangenvereniging en willen geen Wijkvereniging zijn. 
Arthur Ohm vertelt nog kort over resultaten van bewatering d. m.v. waterzakken van de bomen aan de Daalhuizerweg. Bij aanplanting is er een garantieafspraak gemaakt en daar houdt gemeente zich aan.
Het beeld De Bron staat opgeslagen en komt niet terug in het park.

De site Nextdoor.nl is niet betrouwbaar, zeker wanneer er met namen uit de buurt wordt gestrooid t.b.v. commerciële doeleinden.

11. Sluiting: om 17.05 sluit de voorzitter de vergadering en nodigt de aanwezigen uit na te praten onder het genot van een drankje. 
(met dank aan Ria en Gerrit van Middelkoop van de Dingenfabriek)
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